
Parent Teacher Association Meet 2021-22 

Parental Feedback forms Received: 84 

Parental Feedback Analysis: The parents were requested to review the provision of numerous facilities 

provided by the College to the students post the Parent Teacher Meet held online on 21st March 2022. Their 

feedback was recorded into five categories i.e., Excellent, Very Good, Good, Average, and Poor. The 

graphical representation along with the table is presented below and the analysis thereafter. 
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• Provision of Career-Oriented Programmes: 95.24per cent parents were 

satisfied.36.90per cent rated these as excellent, 35.71per cent as very good, 22.62per cent 

as good, 4.76per cent as average, and none felt that they were poor. 

• Teaching-learning Environment:96.43 per cent parents felt satisfied.50.00 per cent of 

the parents rated it as excellent, 35.71 per cent as very good, 10.71 per cent as good, 3.57 

per cent as average, and none felt that they were poor.  

• System of Monitoring Student’s Progress:96.43 per cent of the parents felt 

satisfied.39.29 per cent of the parents rated the this as excellent, 34.52 per cent as very 

good, 22.62 per cent as good, 3.57 per cent as average, and none felt that they were poor.  

• Competence and Commitment of Faculty:96.43 per cent of the parents felt 

satisfied.45.24 per cent of the parents rated it as excellent, 32.14 per cent as very good, 

19.05 per cent as good, 3.57 as average, and none felt that they were poor.  

• Encouragement provided to Students for participation in Academic Forums:94.05 

per cent parents felt satisfied.46.43 per cent of the parents rated it as excellent, 29.76 per 

cent as very good, 17.86 per cent as good, 5.95 per cent as average, and none felt that 

they were poor.  

• Response to Community Needs Extension Programmes: 91.67 per cent parents felt 

satisfied.35.71 per cent of the parents rated this as excellent, 38.10 per cent as very good, 

17.86 per cent as good, 8.33 per cent as average, and none felt that they were poor.  

• Infrastructure Facilities includes Library and Labs: 99.67 per cent parents felt 

satisfied.48.81 per cent of the parents rated this as excellent, 25.00 per cent as very good, 

17.86 per cent as good, 8.33 per cent as average, and none felt that they were poor.  

• Support Services like Bank, Canteen, Student Center, Career Counselling cell etc.: 

94.05 per cent parents felt satisfied.46.43 per cent of the parents rated these as excellent, 

32.14 per cent as very good, 15.48 per cent as good, 4.76 per cent as average, and 1.19 

per cent felt that they were poor. 

• Extra-Curricular Activities-Debates, Drama, Music, Fine Arts: 91.67 per cent of the 

parents were satisfied.39.29 per cent of the parents rated this as excellent, 33.33 per cent 

as very good, 19.05 per cent as good, 8.33 per cent as average, and none felt that they 

were poor.  

• Sports Activities:89.29per cent of the parents felt satisfied.29.76 per cent of the parents 

rated these as excellent, 40.48 per cent as very good, 19.05 per cent as good, 9.52 per cent 

felt that they were average, and 1.19 per cent felt that they were poor.  

• Value Based Education:95.24 per cent of the parents were satisfied.42.86 per cent of the 

parents rated it as excellent, 36.90 per cent as very good, 15.48 per cent as good, and 4.76 

as average, and none felt that they were poor.  

• Discipline Practices: 97.62 per cent of the parents felt satisfied.57.14 per cent of the 

parents rated this as excellent, 33.33 per cent as very good, 7.14 per cent as good, 2.38 

per cent as average, and none felt that they were poor.  



• Parental Pride and Respect:97.62 per cent of the parents felt satisfied.59.52 per cent of 

the parents rated this as excellent, 29.76 per cent as very good, 8.33 per cent as good, and 

2.38 felt that they were average,and none categorized thisas poor.  

Suggestions given by the Parents in the Feedback form after PTA Meet 

2021-22 

An Online PTA was held on 21st March 2022. The parents appreciated the efforts of the PTA 

as it served as a platform for the parents to share their concerns related to their wards with the 

teachers. Most parents felt proud that their children are studying in such a prestigious 

institution. Parents gave a few suggestions in the feedback form on different aspects 

discussed below: 

The following suggestions were made regarding the introduction of new courses 

and new subjects in the College: 

• Suggestions relating to the introduction of Skill Enhancing and Vocational 

Coursessuch as; Internships for industry exposure, Fashion Designing and Stitching 

Diploma, Graphics Designing Course, Bakery Classes, Professional Courses, Career-

Oriented Courses, Personality Development Programmes, Self-defence Training 

Courses, Skill-Based Workshops etc. to make students aware about the available 

career opportunities. 

• Subject-based suggestionsincluded the introduction of; an MBA Degree Course, 

Bachelor of Management Sciences, French Elective Subject, Legal Studies Course, 

Add-on Course in Dance, Honors in Finance and Banking, and Cosmetology to be 

introduced as a main subject. 

• Suggestions to enhance IT and Computer-based knowledge;to introduce 

Computer related Courses, some other professional subjects in collaboration with 

Google, Microsoft etc., and New IT and Software courses. 

• Suggestions relating to introduction of coaching for competitive exams;To 

provide information regarding RBI Counselling, coaching for Competitive Exams 

such as UPSC, HPSC, PPSC exam at a nominal fee. 

 

Suggestions in other categories are as follows: 

• Education-based;To encourage more Book Reading Sessions, Orientation Programmes, 

Competition Enhancing Activities, a larger number of Class Tests, to introduce more Clubs 

and Societies for B.Com. students, increasing Practical Studies to enhance practical 

knowledge, to be a little flexible with attendance, and request for introducing more 

Interactive Programs in the College. 

• Sports: Sports club need to be more student friendly, and request to introduce Basketball in 

the college. 

• Environment: Organise more and more plantation Drives to save the environment. 



• Skills: Should include Innovative Skill Activities, and to conduct more Webinars to 

enhance the practical knowledge of the students especially regarding making their Resume 

etc.  

• NSS/NCC:There should be some more activities like NSS in the College, and please add 

another wing to NCC so that more girls may join. 

• Extra-curricular Activities: Some parents feel that their ward is unable to attend Extra-

Curricular activities due to the study pressure as the semesters are short and there are strict 

rules relating related to attendance, and to organise more competitive activities. 

• College Services:Request to organise PTM offline, and to introduce college bus service 

from college to sector 43 bus stand in the morning and in the afternoon. 

• Hostels: Organise Inter-hostel competitions for boarders, to improve the food quality, and 

another suggestion was forwarded to the authorities to pay a surprise visit to check the food 

quality. 


